

Jegyzőkönyv

Készült: Mesztegyő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 05. napján, 16.30 órai kezdettel megtartott nyílt, soron kívüli üléséről.

Ülés helye: Mesztegyő Község Önkormányzat tanácskozó terme
(8716. Mesztegyő, Szabadság tér 6.)

Jelen vannak:

1./ Nagy László Péter	polgármester
2./ Kövesdiné Panyi Antónia	alpolgármester
3./ Balla-Takács Barbara	képviselő
4./ Stádingler Alex	képviselő
5./ Szabó Tímea	képviselő
6./ Takács Péter	képviselő
Hajdu Szabina	jegyző
dr. Deákvári Andrea	aljegyző

Igazoltan távol:

1./ Dr. Bakos Richárd	képviselő
-----------------------	-----------

Nagy László Péter polgármester:

Köszönti a képviselő-testület megjelent tagjait, a jegyzőt, és az aljegyzőt. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a 7 fős testület 6 tagja jelen van. Elmondja, hogy a soron kívüli ülés összehívására egy napirendi pont fontosságára tekintettel került sor. Megkérdezi, hogy van-e valakinek a meghívón kívüli napirendi pontra javaslata. Mivel a napirend módosítására nem érkezik javaslat, így kéri a képviselő-testületet a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogadására: 1./ Karácsonyi támogatás ügye.

A 7 fős képviselő-testület tagjai közül a szavazásban 6 fő vesz részt, és 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Mesztegyő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 358/2019. (XII.05.) képviselő-testületi határozata

Mesztegyő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő-testületi ülésen az alábbi napirendet fogadja el:

- 1./ Karácsonyi támogatás ügye
Előadó: Nagy László Péter polgármester
Előterjesztés: szóbeli előterjesztés

Felelős: Nagy László Péter polgármester
Határidő: azonnal

1./ Karácsonyi támogatás ügye

Előadó: Nagy László Péter polgármester
Előterjesztés: szóbeli előterjesztés

Nagy László Péter polgármester:

A pénzügyes tájékoztatása szerint az egyszeri pénzbeli vagy természetbeni támogatás nyújtására az önkormányzatnak ebben az évben is lehetősége van, ezért javasolja, hogy a

támogatást továbbra is élelmiszercsomag formájában biztosítsák. A szociális jellegű kiadásokra biztosított keretből minden mesztegnői családnak 3.000 Ft értékű élelmiszercsomagot tudna adni az önkormányzat. Tájékoztatásul elmondja, hogy a csomagokat minden évben a képviselők szokták kiosztani.

Kövesdiné Panyi Antónia alpolgármester:

Elmondja, hogy Ő is egyeztetett a pénzügyessel, és a Z+D-vel is, akitől a csomagokat szokták megrendelni. A boltnál van egy olyan lehetőség, hogy 400 Ft/db áron tudnának adni minden csomaghoz egy ökoszatyrot, így nem 3.000 Ft-ba, hanem 3.400 Ft-ba kerülne a csomag. Ő ezt egy jó ötletnek tartja, mivel ezt a szatyrot karácsony után is tudnák használni az emberek.

Nagy László Péter polgármester:

Szerinte drága 400 Ft-ért ez a szatyor.

Takács Péter képviselő:

Szerinte nem kell ez a szatyor, felesleges, mivel úgyis el fogják dobálni az emberek, és nem fogják használni.

Nagy László Péter polgármester:

Javasolja, hogy maradjanak az eredeti megoldásnál, ökoszatyor nélkül, 3.000 Ft/db áron készíttessék el a csomagokat. Amennyiben a képviselő-testület jóváhagyja a javaslatát, úgy a csomagokat legkésőbb 2019. december 22. napjáig ki kellene osztani.

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban. Mivel sem kérdés, sem hozzászólás nem érkezik, ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a javaslatával, az kézfelemeléssel jelezze.

A 7 fős képviselő-testület tagjai közül a szavazásban 6 fő vesz részt, és egyhangú 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Mesztegnő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
359/2019. (XII.05.) képviselő-testületi határozata

Mesztegnő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról, valamint a szociális intézményi ellátások helyi szabályozásáról szóló 3/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet 21/A. §-a alapján, egyszeri, természetbeni karácsonyi támogatásban részesíti a lakosságot, családokként egy-egy 3.000 Ft értékű élelmiszercsomaggal. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az 540 darab élelmiszercsomag kiosztásáról legkésőbb 2019. december 22. napjáig gondoskodjon.

Felelős: Nagy László Péter polgármester

Határidő: 2019. december 22.

Mivel több napirend az ülésen nem kerül megtárgyalásra a polgármester a nyílt ülést bezárja, és a képviselő-testület zárt ülésen folytatja tovább a munkáját.


Nagy László Péter
polgármester




Hajdu Szabina
jegyző